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План-конспект

ТЕМА 1. Бізнес-планування: цілі, завдання, принципи і види
1.1. Особливості функціонування підприємства.
1.2.  Системний підхід в управлінні підприємством.
1.3.  Бізнес-план і його роль у розвитку підприємництва.
Оптимальним є варіант, коли бізнес-план складають підприємець або фахівці підприємства із залученням професійних консультантів. Консультанти допомагають "побачити" проект, правильно розставити акценти, оцінити ефективність проекту та надати "товарного вигляду" бізнес-плану. Особливо важлива роль професійних консультантів при підготовці розділів аналізу ринку, плану маркетингу, аналізу ризиків і фінансового плану [2].

Якщо ж Ви самі вирішили скласти бізнес-план, то необхідно пам'ятати, що Діловий план має бути виконаний на високому поліграфічному рівні. Разом з тим він повинен бути скромним в оформленні, щоб не викликати в потенційного партнера підозр на Вашу марнотратність. На титульному аркуші розміщують назву плану, підтвердження про конфіденційність інформації, проставляють номер та нагадування про те, щоб інвестор повернув екземпляр, якщо його не зацікавила ця справа. Загальний обсяг документа 40 – 50 сторінок. 

При складанні плану варто широко користуватися статистичною інформацією, щораз підтверджуючи її посиланнями на першоджерело та цитатами відомих експертів.

Етап збору вихідної інформації для складання бізнес-плану звичайно дозволяє чітко визначити або відкорегувати мету та завдання майбутнього проекту.

Інформація про попит дає можливість з'ясовувати (уточняти) характеристики продукції проекту, можливу ціну (торговельні націнки), конкурентів, обсяг попиту з урахуванням ринкових умов і місце реалізації продукції.

Необхідні дані можна одержати, звернувшись у відповідні спеціалізовані організації або провівши власні дослідження. Джерелом інформації можуть стати публікації галузевих асоціацій, урядові звіти та статті в наукових журналах.

Дані про потенційні розміри ринку можуть обґрунтувати ті положення бізнес-плану, які стосуються маркетингу.

Виробнича інформація включає визначення виробничих потреб підприємства, що залежать від того, яку продукцію воно збирається випускати. Більшу частину необхідної інформації можна одержати у виробників аналогічної продукції.

При зборі виробничої інформації слід звернути увагу на таке:

· виробничі операції: необхідно встановити перелік усіх базових операцій з обробки та виготовлення продукції, з'ясувати, чи можна доручити деякі з них субпідрядникам, а якщо можна, то які й кому;

· сировина та матеріали: скласти список усіх видів сировини та матеріалів, визначити назви фірм-постачальників, їхні адреси й орієнтовні ціни;

· устаткування: скласти специфікацію усього необхідного устаткування і по кожній одиниці устаткування з'ясувати, чи можна взяти його в оренду чи потрібно купувати;

· трудові ресурси: скласти перелік спеціальностей із вказівкою кількості працівників з кожної спеціальності, їхньої заробітної плати та виявити можливості підготовки таких фахівців;

· приміщення: визначити потреби у виробничих площах, можливості оренди приміщень, їхньої купівлі та ін.;

· накладні витрати: витрати на купівлю інструментів, спецодягу, канцелярських товарів, на оплату рахунків за електроенергію, водопостачання та інші муніципальні послуги, на заробітну плату управлінського персоналу тощо.

Фінансова інформація необхідна для всебічної оцінки фінансових аспектів діяльності підприємства. На підставі цієї інформації потенційні інвестори будуть висловлюватися про рентабельність проекту, про те, скільки грошей потрібно буде вкласти в підприємство, щоб „поставити його на ноги” та покрити поточні витрати початкового етапу, і про те, яким чином можна віднайти необхідні кошти (випуск акцій, позики тощо).

Одним із найважчих завдань при складанні бізнес-плану є проведення аналізу цін на товари конкурентів. Справа в тому, що в реально функціонуючій ринковій економіці інформація про ціни найчастіше є комерційною таємницею виробника. Публікуються лише ціни пропозицій, але ці ціни значно відрізняються від цін реальних поставок через використання різноманітних знижок.

При формуванні цін на продукцію (роботи або послуги) необхідно враховувати різні міри державного лімітування або регулювання рівнів цін та їхню динаміку.

Основні джерела одержання інформації:

· статистичні органи, у тому числі регіональні відділення статистики;

· засоби масової інформації;

· галузева та довідкова література;

· українські та зарубіжні галузеві та дослідні інститути й організації;

· внутрішня звітність досліджуваних компаній;

· торговельно-промислові палати й організації сприяння бізнесу;

· різні державні органи;

· галузеві та спеціалізовані виставки;

· дані маркетингових досліджень й опитувань;

· інформація компаній- виробників і постачальників устаткування.

У бізнес-плані мають бути чітко виділені усі пропозиції та заходи щодо підготовки виробництва або просування товару. За необхідності в ньому використовують фотографії, таблиці та рисунки. 

1.4.  Суть планування діяльності організації. Рівні планування. Види планів за строками. Принципи планування. Стратегія підприємства.
1.5.  Цілі бізнес-планування, завдання, виконавці. Принципи бізнес - планування. 
1.6. Види бізнес-планування. 
1.7. Функції бізнес - планів: внутрішні та зовнішні. Замовники і розробники бізнес-планів. Бізнес-ідея як інноваційна основа бізнес - планування та інвестиційного проектування. 
1.8. Класифікація бізнес-планів. 
1.9. Комп'ютерні програмні продукти, що використовуються при підготовці та аналізі бізнес-планів інвестиційних проектів (Project Expert).

Серед програмних засобів бізнес-планування найбільше поширення одержав пакет “Project Expert” [3]. Він є автоматизованою системою планування й аналізу ефективності інвестиційних проектів на базі імітаційної моделі грошових потоків. Розроблювач пакету – фірма «Про-Інвест Консалтинг» – тривалий час є учасником ринку програмних продуктів у галузі економіки та фінансів.

За результатами конкурсу, проведеного в 1995 р. щотижневиком «Економіка і життя», Project Expert названо кращим програмним продуктом для бізнес-планування. У вересні 1995 року в Лондоні на Конфедерації британської промисловості успішно пройшла презентація англійської версії Project Expert for WINDOWS. Успіх російського програмного продукту зумовлюється тим, що він повністю, і в першу чергу методично, відповідає міжнародним стандартам.

У системі Project Expert реалізована нова концепція, що поєднує у собі два типи систем:

· систему управління проектами;

· корпоративні системи.

Об'єднуючим модулем є модуль «Інвестиційний план», у якому складається сітьовий графік проекту з описом етапів роботи, які потім поєднуються в активи відповідно до вимог бухгалтерського обліку.

Блок даних про збут продукції дозволяє побудувати індивідуальну стратегію збуту по кожному продукту. Він поданий не тільки обсягами продаж, запасами продукції на складі та її цінами, але й даними про обсяги експортних продаж, тенденціями зміни ціни на продукцію, можливостями продаж у кредит і з авансовими платежами. Крім того, в програмі досить докладно враховуються витрати на просування продукту на ринку (комісійна винагорода, частка безповоротних втрат при збуті, преміальні адміністративному персоналу).

Блок оцінки виробничих витрат дозволяє дати найменування матеріалів і комплектуючих, зазначити їхню частку у вартості продукції, ціну та тенденцію зміни ціни за рік, визначити стратегію формування запасів матеріалів і комплектуючих. Блок даних про капітал надає можливість розрахунку частки зовнішніх і внутрішніх джерел фінансування.

Project Expert має засоби, що дозволяють провести детальний фінансовий аналіз проекту, що враховує вплив на нього загальноекономічних факторів, що характеризують соціально-економічне середовище, а саме: тенденцію в інфляції, співвідношення курсів валют, динаміку масштабів і структури витрат на виробництво, включаючи сировину, матеріали та комплектуючі вироби, вартість основних фондів, особливості порядку та часу проходження платежів за реалізовану продукцію, загальний інвестиційний клімат і умови залучення капіталу, можливі зміни в системі податків. Також ураховуються фактори, що визначають ринкову та виробничу стратегію проекту, що впливають на ефективність використання капіталу: експортні можливості проекту, умови збуту продукції (послуг), умови оплати поставок сировини, матеріалів і комплектуючих, що застосовуються у виробництві, залежно від коливання ринкового попиту, а також запасів сировини, матеріалів і комплектуючих виробів залежно від сталості та надійності поставок.

Project Expert робить розрахунок фінансових показників ефективності інвестицій, що відповідають міжнародним стандартам. У версії Business plan guide розраховуються також показники фінансового стану (рентабельність, ліквідність, платоспроможність).

Пакет забезпечує подання результатів фінансового аналізу у вигляді таблиць, діаграм і графіків, які можуть бути виведені на друк.

У модулі Project Risk передбачені засоби, які дозволяють експертам у діалоговому режимі проаналізувати ризик проекту, виділити фактори найбільшого ризику та прокоментувати причини їхнього виникнення. За допомогою спеціальних засобів модуля створюється необхідний перелік факторів ризику, що враховує специфічні умови реалізації проекту.

Project Risk містить три розділи, що охоплюють усі періоди реалізації проекту: підготовчий період, період виробництва, період збуту. При проведенні аналізу експерт визначає рівень ризику за всіма факторами опитувального аркуша. Програма дозволяє виводити результати аналізу й опитувальні аркуші на принтер або формувати файл для передачі в MS Winword.

Project Questionnaire дозволяє зробити якісну експертизу інвестиційного проекту, розрахувати інтегральний показник рівня ефективності проекту. За допомогою програми користувач одержує два експертних аркуші, умовно названі «Державне фінансування» й «Інноваційне фінансування». Програма дозволяє зберігати в базах до 10 різних експертних аркушів, у кожному з яких може утримуватися до 100 критеріїв. Результати експертизи також можуть виводитися на друк або передаватися в MS Winword.

Фірма «Про-Інвест Консалтинг» розвиває систему Project Expert у двох напрямках: для малого та середнього бізнесу, доступну будь-якому підприємству, а також у вигляді спеціальної версії індивідуальної поставки для великих корпорацій.
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